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DECYZJA
Szanowni Państwo,
po rozpatrzeniu wniosku SDG Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Poznaniu, 
z 6 października 2023 roku, uzupełnionego pismami z 19 i 25  października 2023 roku oraz 
9 listopada 2023 roku, Dyrektor Izby Administracji Skarbowej w Poznaniu 

udziela zezwolenia
na urządzenie loterii promocyjnej pod nazwą: 

„Loteria urodzinowa”

1. podmiot urządzający loterię:
       SDG Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością 
       ul. Pochyła 47, 61-367 Poznań
2. nazwa loterii: 
       „Loteria urodzinowa”
3. osoby zarządzające podmiotem urządzającym loterię:
        Krzysztof Tomasz Grabarkiewicz
4. obszar, na którym będzie urządzana loteria: 
       Centrum Handlowe Toruń Plaza, ul. Broniewskiego 90, 87-100 Toruń, 
       woj. kujawsko-pomorskie
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oraz siedziba Organizatora ul. Pochyła 47, 61-367 Poznań, woj. wielkopolskie
5. czas trwania loterii: 
       od 13 listopada 2023 r. do 23 stycznia 2024 r.
6. nieprzekraczalny termin rozpoczęcia loterii promocyjnej: 
       13 listopada 2023 r.

Podstawa prawna: 
1. Art. 207 i art. 210 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. Ordynacja podatkowa (tekst jednolity:   
Dz. U. z 2023 r. poz. 2383),
2. Art. 2 ust. 1 pkt 10, art. 7 ust. 1, art. 8, art. 13, art. 32 ust. 4, art. 46, art. 47, art. 49 ust. 4,   
art. 60 ust. 3, art. 69 ust. 1 pkt 5 ustawy z dnia 19 listopada 2009 r. o grach hazardowych    
(tekst jednolity: Dz. U. z 2023 r. poz. 227).

Z uwagi na fakt, że niniejsza decyzja w całości uwzględnia wniosek strony, Dyrektor Izby 
Administracji Skarbowej w Poznaniu, działając w oparciu o art. 210 § 5 ustawy Ordynacja 
podatkowa (tekst jednolity: Dz. U. z 2023 r. poz. 2383), odstępuje od jej uzasadnienia. 

Szczegółowe zasady i warunki urządzania loterii promocyjnej pod nazwą „Loteria urodzinowa” 
określa jej regulamin zatwierdzony przez tutejszy organ.  

Zgodnie z art. 69 ust. 1 pkt 5 i art. 70 ustawy z dnia 19 listopada 2009 r. o grach hazardowych 
(tekst jednolity: Dz. U. z 2023 r. poz. 227), w związku z Obwieszczeniem Prezesa Głównego 
Urzędu Statystycznego z 20 lipca 2022 r. w sprawie przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia 
w sektorze przedsiębiorstw bez wypłat nagród z zysku w drugim kwartale  2022 r., opłata za 
zezwolenie na urządzenie loterii promocyjnej wynosi 10% wartości puli nagród, jednak 
nie mniej niż 50% kwoty bazowej, która w 2023 r. wynosi 6.565,44 zł. 

W przedmiotowej loterii promocyjnej pula nagród wynosi 105.588,00 zł. W związku z tym, 
organizator ww. loterii promocyjnej zobowiązany jest dokonać opłaty za wydane zezwolenie    
w wysokości: 10.559,00 zł (słownie: dziesięć tysięcy pięćset pięćdziesiąt dziewięć złotych 
00/100) na konto Urzędu Skarbowego w Nowym Targu, tj. 25 1010 1270 0008 2422 3100 0000 
oraz przedłożyć dowód wpłaty przy odbiorze zezwolenia.

Ponadto Dyrektor Izby Administracji Skarbowej w Poznaniu przypomina, że na organizatorze 
loterii  ciążą  obowiązki  wynikające z art. 49a ustawy z dnia 19 listopada 2009 r. o grach 
hazardowych oraz z art. 74 ust. 2 ustawy z dnia 16 listopada 2016 r. o Krajowej Administracji 
Skarbowej (tekst jednolity: Dz. U. z 2023 r. poz. 615 ze zm.), rozwinięte w § 17 i § 21 
rozporządzenia Ministra Rozwoju i Finansów z dnia 24 lutego 2017 r. w sprawie kontroli  celno - 
skarbowej  wykonywanej  w zakresie  urządzania i prowadzenia gier hazardowych  (Dz. U. z 
2017 r. poz. 438).
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Jednocześnie wskazać należy, że w przypadku wykorzystywania urządzeń do gier w grach 
losowych, znajduje zastosowanie przepis art. 23a ustawy z dnia 19 listopada 2009 r. o grach 
hazardowych, w myśl którego urządzenia do gier mogą być eksploatowane przez podmioty 
posiadające zezwolenie na prowadzenie działalności w zakresie gier losowych, po ich 
zarejestrowaniu przez naczelnika urzędu celno - skarbowego. 

W przypadku gdy organizator loterii posiada zarejestrowane już takie urządzenie, może 
przeprowadzić losowanie w kolejnej loterii za pomocą tego urządzenia bez konieczności 
ponownego jego rejestrowania.

W świetle art. 3 ustawy z dnia 16 listopada 2006 r. o opłacie skarbowej (tekst jednolity:           
Dz. U. z 2023 r. poz. 2111), w związku z art. 69 ust. 1 pkt 5 ww. ustawy o grach hazardowych, 
wydanie decyzji zezwalającej na urządzenie loterii promocyjnej nie podlega opłacie skarbowej.

POUCZENIE 
Zgodnie z art. 13 § 1 pkt 2 lit. c, art. 220 § 1, art. 221, art. 222 i art. 223 ustawy Ordynacja 
podatkowa, wobec przepisu art. 8 ustawy o grach hazardowych, od niniejszej decyzji stronie 
przysługuje prawo wniesienia odwołania do Dyrektora Izby Administracji Skarbowej                           
w Poznaniu w terminie 14 dni od dnia doręczenia decyzji.

               Z wyrazami szacunku

                                                          Dokument podpisany podpisem elektronicznym
                                                                                   Z up. Dyrektora

                                                                                    Maciej Ratajczak
                                                                                     Kierownik Działu

Kwalifikowany podpis elektroniczny ma skutek prawny równoważny podpisowi własnoręcznemu (art. 25 ust. 2 
Rozporządzenie parlamentu europejskiego i rady (UE) nr 910/2014 z dnia 23 lipca 2014 r. w sprawie identyfikacji 
elektronicznej i usług zaufania w odniesieniu do transakcji elektronicznych na rynku wewnętrznym oraz uchylające 
dyrektywę 1999/93/WE).

Korespondencję otrzymują: 
1. SDG  Sp. z o.o.

 /chriscom/domyslna
2. aa

Do wiadomości - w wersji elektronicznej:
1. Naczelnik Wielkopolskiego Urzędu Celno-Skarbowego w Poznaniu

wielkopolski.ucs@mf.gov.pl 
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2. Naczelnik Kujawsko-Pomorskiego Urzędu Celno-Skarbowego w Toruniu
Kujawsko-pomorski.ucs@mf.gov.pl 

Informacja o przetwarzaniu danych osobowych
Ogólną klauzulę informacyjną dot. przetwarzania danych osobowych znajdą Państwo na stronie Biuletynu 
Informacji Publicznej https://www.wiekopolskie.kas.gov.pl w zakładce Organizacja – Ochrona Danych Osobowych 
oraz na tablicach informacyjnych w siedzibie organu: ul. Dolna Wilda 80A, 61-501 Poznań. 
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